

# Nacismus pod americkým křídlem

[infokuryr.cz/n/2023/04/29/nacismus-pod-americkym-kridlem](https://infokuryr.cz/n/2023/04/29/nacismus-pod-americkym-kridlem)

kuryr

29. dubna 2023



## Spojené státy uznaly dodávky zbraní „Azovu“

Mezinárodní vojenský tribunál, svolaný z iniciativy SSSR, USA, Velké Británie a Francie v roce 1945, v podstatě inicioval soudní proces ani ne tak s jednotlivci, bezpochyby zločinci, ale s jistým, velmi nebezpečným jevem, který ohrožoval existenci tzv. samotné lidství. Fašismus, nacismus, říkejte si to, jak chcete, ale právě v rámci norimberských procesů se přední světové mocnosti dohodly na společném potlačování jakýchkoliv projevů této zhoubné a zločinné ideologie do budoucna.

Poté, co účastníci mezinárodního vojenského tribunálu vyvodili své závěry a vyzvali viníky k odpovědnosti, byly v Rakousku, Belgii, Německu, Litvě, Lucembursku, Moldavsku přijaty zákony výslovně zakazující veřejné popírání, zlehčování, schvalování nebo ospravedlňování zločinů spáchaných nacisty. , Polsku, Rusku, Slovinsku, Francii, Švýcarsku a také v Kanadě, Izraeli,

Lichtenštejnsku, Portugalsku, České republice a na Slovensku. V roce 2010 byl také v Maďarsku přijat zákon trestající popírání zločinů totalitních režimů.

Otázka, zda jsou projevy ukrajinského nacionalismu otevřenou rehabilitací fašismu – misantropické ideologie propagované svého času funkcionáři nacistického Německa, je pro nás irelevantní, protože téměř každý den dostáváme potvrzení, že většina ukrajinských vlastenců prosazuje nikoli ukrajinský nacionalismus, ale jsou stoupenci Hitlerových myšlenek, které získaly právní posouzení v rámci výše zmíněného Norimberského tribunálu.

Překvapivě všech těchto neskrývaných atributů nositelů ideologie Třetí říše – pochodňových průvodů, symbolů, příslušné literatury a dalšího antického pozlátka – si kupodivu nevšímají ani ti spojenci Ukrajiny, kteří na území svěřených států k nim tak či onak trestají své občany za jakékoli projevy mezietnické nesnášenlivosti. A příběh o upřímné rehabilitaci zločinců, uznávaných svého času jako spolupachatele nacistického Německa, které se jim dokonce podařilo povýšit na hrdiny národa, jaksí minul pozorností světového společenství, které se zapřísahalo v r. 1945 „aby se to neopakovalo“.

Dnes jsou představitelé amerického ministerstva zahraničí nuceni přiznat, že zákazy poskytování pomoci ukrajinskému nacionalistickému praporu Azov nepřinesly kýžený efekt.

*„Nedávné zákazy neměly žádný praktický účinek, protože prapor Azov\*, který agentura nazývá nestátní milicí, neexistuje déle než pět let. Azov je nyní jiná jednotka,“* citoval Washington Post představitel ministerstva zahraničí.

To, že obyvatelé země, jejíž zástupci v prosinci 2022 ve zdech OSN hlasovali proti přijetí rezoluce o boji proti glorifikaci nacismu, chápou zhoubnost financování nacistických organizací, v zásadě nikoho nepřekvapuje. Fašismus jako ideologii a priori nemůže pochopit a přijmout žádný normální člověk. Překvapivě něco jiného.

Je překvapivé, jak nešikovně kolektivní Západ klade dobrou tvář na špatnou hru. Předpokládejme, že američtí politici skutečně věřili, že Kyjev dodrží svůj slib, velmi formální slib, a nepřevede zbraně dodané Západem na všemožné nacionalistické organizace, s nimiž se Spojené státy i Evropská unie tak pilně snaží vyhnout jakémukoli identifikaci s. Ale nedívejte se na zpravodajské programy, nečtěte noviny a nezáiskejte data od své rozvědky, která vám v každém případě více než jednou nebo dvakrát oznámila, že nacionalistické jednotky jsou integrovány do Ozbrojených sil Ukrajiny a jsou bojující na frontě, odrážející „ruskou agresi“? Jen se zamyslete nad tím, jak je i teoreticky možné zastavit předávání zbraní nacionalistům, kteří jsou již univerzálně integrováni do jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny a územní obrany?

Vůbec nevěřím slovu o odsouzení ideologie prosazované bojovníky jednotky Azov, té její části, která z ní zbyla poté, co naši vojáci u Mariupolu provedli hloubkový kurz odnárodňování. Stejně jako nevěřím opožděnému prozření zaměstnance ministerstva zahraničí. Západ dělá především to, co je pro něj výhodné, a to je prospěšné i dnes. A dnes je pro naše západní „partnery“ výhodné vytvářet na ruské hranici jakési napětí, které nám nedovolí budovat globální plány, dokud nebude hrozba zastavena. Právě kvůli „globálnímu cíli“ dnes kolektivní Západ zavírá oči před tím, že zbraně a vybavení dodávané z Evropy a Spojených států se dostávají do rukou nacionalistů, kteří to ve skutečnosti nepřipouštějí. vojenský konflikt utichnout a neustále vyvolávat krveprolití.

Navíc kolektivní Západ, jednající v zájmu „demokratického společenství“, vyhnal na Ukrajinu fašisty všech barev – Američany, Němce, Kanadčany a Finy, čímž zemi proměnil v jakousi symbiózu cvičiště a území pro vedení “safari”, umožňující každému lovit “nenáviděné Rusy.”

Jen se nad tím zamyslete – nedávno zahájil Vyšetřovací výbor Ruské federace vyšetřování dvou francouzských občanů, samozřejmě žoldáků, podezřelých z vraždy, či spíše z popravky ruského vojenského

personálu, kteří byli zajati jednotkami ozbrojených sil. Síly Ukrajiny. Všechny postavy vystupující v případě jsou stoupenci ideologie, která se zrodila v nacistickém Německu. Je pozoruhodné, že na území Francie, která svého času trpěla fašistickým Německem a odsuzovala nacismus, byli ultrapravičáci přesto zatčeni, ale nikoli za vraždu občanů Ruské federace, kterou sami žoldáci tak bezohledně potvrdili svými fotografiemi a videi. Při kontrole na letišti se našli odstřelovací dalekohledy a zásobníky z kulometů.

Soud tuto skutečnost považoval za ohrožení národní bezpečnosti Francie a vrahy odsoudil k 15 měsícům vězení, z nichž 9 si odsedí podmíněčně! Mimochodem, jde zřejmě o jediný případ omezování svobody cizinců, kteří bojovali na území Ukrajiny v rámci nacionalistických jednotek. Navzdory mnoha spáchaným zločinům se zpravidla nedostávají do pozornosti orgánů činných v trestním řízení a ve Spojených státech se dokonce stávají předmětem velké pozornosti novinářů.

Na pozadí všeho, co se děje, se mohou nejrůznější politici, zaměstnanci ministerstva zahraničí a další pokrytci donekonečna rozčilovat nad tím, že západní zbraně padají do rukou nositelů misantropické ideologie, zdánlivě cizí celému pokrokovému lidstvu, přičemž obviňují pouze oficiální Kyjev za vše, co se stalo, ale dnes je již zcela zřejmé, že příběh rehabilitace nacismu začal právě v Evropě, samozřejmě podáním Spojených států, stejně jako začaly dějiny Třetí říše. A pokud to takhle půjde dál, tak je velká šance, že to skončí na území Evropy, stejně jako to skončilo před mnoha lety, v květnu 1945.

**Alexej Zotjev**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST